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HAYYHO-NMONYASAPHAS HACTOAbBHAS UTPA

EVOLUTION

SBOAKOUM?

CEPWS "MPABUABHDIE

MNOJIET.
BEOJNbLIOE.

- AO0OBUTOE.

WHTEJIJIEKT.
KAMY®JITAX.
METAMAP®O3A.

- OTBPACBIBAHUE

XBOCTA.

- CIAYKA.

- OCTPOE 3PEHUE.

- UEPHWITIbHOE OBIJIAKO.
- COTPYOHWYECTBO.

BOOOTIABAIOLLEE.
NAP3UT n TEPMATOLA.




GA3bI

-¢pasa pa3BuTug;
-(pbaza onpegenenHns KopmoBoun 6a3sbl;
-pasa nuTtaHus;

-dpa3a BbIMUpPAHUS N MONYYEHUS HOBbIX
KapT;







1. Yo Takoe 2. Ha ckornbKo atanos genuTcs Hay4YHoe

HA@AKaHa na cihep yenosedeckoin  MCCriegoBaHne. HasoBuTe ux.
AeATEJNIbHOCTHU, LESIb KOTOpOI7I cocTouT Ha 2. 3MI‘IVIpVI'-IeCKVIl7| "
B N3y4eHNN N NO3HaAHNI OKPYyXXakLwlero TeopeTVI‘-IeCKVIVI.

Mupa.

3. '3 yero coctout 4. ObaA3aTenbHble KOMNOHEHThI NoboNn

KneTkaropona, yrnepoaa, Boaopoaa, KIT@B8MaTnyeckaa membpaHa, umtonnasma u
a3oTa U Opyrnx arNemMeHToB. reHeTU4YeCcKnin annapar.

Blﬂ@ewmgppammnbl, Heobxognmble KQ;E)GHrbonKa Hykrneotuaos B [JHK B monekyrne 6erka
Knetke ana bnocuHtesa benka. KaXkOoM aMUHOKUCIIOTE.







1. Yto Takoe

ERUQABFKSIthnekcHas Hayka, ons
KOTOPOU XapaKTepHO
B3aMMOMPOHVKHOBEHWE naeii 1
METOLO0B Pa3nnyHbIX G1ONOrMYecKkmx
OVCLMNIIVH.

3. Kak no-gapyromy HasblBalOT

yrneBoabl?
Caxapugpbl.

5. UTo Takoe
H%‘Pﬁﬁﬁyémﬁmewee coaepXumoe

KINETKW, UCKNIoYas ee saepHbI annapar.

2. Y10 Takoe XXnaHb?

>K13Hb- 3TO aKTUBHOE, naylLuee ¢ 3aTpaToun
Nofy4YeHHOW U3BHE 3HEpPrnn nogaepxaHme un
CamMoBOCMNpOn3BeaeHNE CriendnYecKmnx CTPYKTYP.

4. Camble pa3Hoobpa3sHble, MMeloLLIne

BaKHeuLlee 3Ha4yeHne 6I/IOI'IOJ'II/IMepr
Benku

6. Ha kakue dasbl genntcs
D OTES LY KBBTEMHOBY .






1. HasosuTte 3 meToga 2. YT0 Takoe umutonorms?

buonornyeckmnx LinTonorms- Hayka, 3aHMMatoLLascsa n3yvyeHnem
QIECITEOB@IPBHUTENBHBIN, CTPOEHWUS KINETKN N NPUHLNMOB €€ XU3HELEeATENbHOCTY.
NCTOPUYECKNI, SKCNEPUMEHTAaNbHbIN,
MO ENMPOBaHNE.
3. 13 yero coctount 4. Kak no-gpyromy MOXHo Ha3BaTb

KneTkaropona, yrnepoaa, Boaopoaa, nupabI?
a3oTa v Apyrnx arneMeHTOB. .

5. YTo Takoe KOMMIeKe 6. HTo Takoe
Wﬂﬁﬁ?ﬂbﬂ*”‘ cucTtema LMCTEPH, B MMWﬂpﬂmaHOMﬂ,bl, yyacTByHLlME B
KOTOPbIX HAaKanmnMBaTCA BELLECTBA, 9HEpPreTn4ecKnx npoLeccax KNneTku.

CUHTE3NpPYEMbIE KINETKOWN.




®opMmyna poToCHMHTE3A:

a) 6C0y + 6H,0 = CoH 1206 + 60, 1
0) 2H,0 > 4H "+ e+ 0,1

B)H,0 & H* + OH™

OTBeT: a







